
From February 23 to February 25, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1182 likely voters nationally using web
panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 60 (<60) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<60 subgroups
because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for
representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100
due to rounding.

[1]  Some lawmakers are proposing a bill to increase accountability and reduce racial inequity in policing practices. The bill
would include reforms such as creating a national database of police misconduct, prohibiting racial profiling, banning the
use of chokeholds, and requiring body cameras to be used by all police officers.
Do you support or oppose this proposal?
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Strongly support 43 65 44 18 50 36 45 42 43 43 67 36 40

Somewhat support 31 23 34 37 28 34 30 31 32 28 19 33 31

Somewhat oppose 12 5 10 22 11 14 13 12 11 15 5 11 15

Strongly oppose 9 4 7 18 5 14 7 11 8 11 4 16 10

Don't know 4 3 5 5 6 2 5 4 5 2 5 4 4

Weighted N 1182 466 296 420 627 555 421 761 721 461 135 100 873

[2]  Some lawmakers are proposing a bill to increase accountability and reduce racial inequity in policing practices. The bill
would include reforms such as creating a national database of police misconduct, prohibiting racial profiling, banning the
use of chokeholds, and requiring body cameras to be used by all police officers.
When thinking about this, what comes closer to your view?
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We should pass these reforms.
We need to protect Americans,
particularly communities of color,
from police brutality and violence.

62 86 64 34 66 58 66 60 60 66 83 65 58

We should not pass these
reforms. Law enforcement
agencies should not have
restraints on protecting our
communities from crimes.

29 10 24 54 24 35 24 32 30 28 10 31 33

Don't know 9 4 11 12 10 7 10 8 11 6 7 4 9

Weighted N 1182 466 296 420 627 555 421 761 721 461 135 100 873
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